



NEWS RELEASE No.C1431

2014年8月11日

秋限定! "ぶどうの女王" と「カルピス」の甘ずっぱいおいしさ **カルピス」マスカット 新発売**

- 8月25日から11月末日までの期間限定商品 -

カルピス株式会社(本社:東京都渋谷区、社長:山田藤男)は、「カルピス」マスカット(470ml 多層プラスチックボトル)を、2014年8月25日(月)から全国で期間限定発売します。

一毎年人気の「カルピス」とマスカット"期間限定"の組み合わせ一

今年発売95周年を迎えた乳酸菌飲料「カルピス」は、果汁との組み合わせで季節感や新しいおいしさを楽しめるフルーツシリーズも展開しており、多くのお客さまに支持されています。「カルピス」フルーツシリーズは定番シリーズのほかに、「カルピス」と相性のよい旬のフルーツを使用して、その季節にあったおいしさに仕上げた期間限定のシリーズを展開しております。

このたび期間限定商品として、「カルピス」に"ぶどうの女王"とも呼ばれるマスカット・オブ・アレキサンドリアの果汁を加えた「カルピス」マスカットを発売します。「カルピス」とマスカットの組み合わせは、毎年幅広い層のお客さまからご好評をいただいています。



— マスカット・オブ・アレキサンドリア果汁使用。 香り高く、秋を感じるおいしさ —

「カルピス」マスカットは、「カルピス」に、豊かな香りと上品な甘さが特徴のマスカット・オブ・アレキサンドリアの果汁を加えた乳酸菌飲料です。マスカットの味わい深さと、「カルピス」の甘ずっぱいおいしさが楽しめます。

希釈タイプで $4\sim5$ 倍(「カルピス」: 水= $1:3\sim4$)を目安に、冷たい水で割るほかに、炭酸水や牛乳で割るなど、アイデア次第でさまざまな楽しみ方ができます。

【商品概要】

商品名	「カルピス」マスカット
中味	乳製品乳酸菌飲料(殺菌)
容量容器	470ml多層プラスチックボトル
外装	12本/ケース
JANコード	4901340241022
希望小売価格(税抜)	460円
発売日	2014年8月25日(月)
発売地域	全国

<本件に関するお問い合わせ先>

アサヒグループホールディングス株式会社 広報部門

電話:03-5608-5126

<お客様からのお問い合わせ先>

カルピス株式会社 お客様相談室

フリーダイヤル:0120-378090

「カルピス」「カラダにピース」は、カルピス株式会社の登録商標です。